 
Описание
дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области изобразительного искусства «Живопись»

Дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области изобразительного искусства «Живопись» определяет содержание и организацию образовательного процесса в МБУ ДО «ДХШ г. Пскова» с учетом:
          - обеспечения преемственности программы «Живопись» и основных профессиональных образовательных программ среднего профессионального и высшего профессионального образования в области изобразительного искусства;
         - сохранения единства образовательного пространства Российской Федерации в сфере культуры и искусства.
Образовательная программа, учитывая возрастные  и   индивидуальные  особенности обучающихся,  направлена на:
          - выявление одаренных детей в области изобразительного искусства в детском возрасте;
         - приобретение детьми знаний, умений и навыков по выполнению живописных, графических и декоративно-прикладных работ;
          - подготовку одаренных детей к поступлению в средние и высшие образовательные учреждения, реализующие профессиональные образовательные программы в области изобразительного искусства;
	- создание условий для художественного образования, эстетического воспитания, духовно-нравственного развития детей
Содержание программы «Живопись» построено с учетом возрастных особенностей детей, особенностей развития их пространственного мышления и нацелено на формирование у обучающихся эстетических взглядов, нравственных установок и потребностей общения с духовными ценностями; а также на формирование у обучающихся умения самостоятельно воспринимать и оценивать культурные ценности.
В Детской художественной школе города Пскова реализация программы «Живопись» предполагает воспитание детей в творческой атмосфере, обстановке доброжелательности, а также в профессиональной требовательности. Срок освоения программы «Живопись» для детей, поступивших в 1 класс ДХШ в возрасте 11-12 лет, составляет 5 лет. 
При приёме на обучение по программе «Живопись» ДХШ проводит творческий отбор детей с целью выявления выявления их способностей к изобразительному искусству. 
Программа состоит из учебных предметов обязательной части и вариативной части. В области изобразительного творчества (обязательная часть) изучаются следующие предметы: "Рисунок", "Живопись", "Композиция станковая", "Лепка", "История искусств". В вариативной части изучаются предметы "Орнамент", "Пэчворк", "Декоративно-прикладное искусство". Пленэрные занятия в Детской художественной школе проводятся ежегодно, в летний период, в течение 7-10 дней. 
